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door de commissie 
 voor Mobiliteit, Overheidsbedrijven en  
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 de la Mobilité, des Entreprises publiques et  
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Tekst aangenomenTexte adopté

tot wijziging van de programmawet  
van 27 december 2021 voor wat betreft  

de maatregelen inzake het goederenvervoer 
per spoor ter regeling van de modal shift

modifiant la loi-programme  
du 27 décembre 2021 en ce qui concerne 
les mesures relatives au transport de fret 
ferroviaire organisant le transfert modal
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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS� : Parti Socialiste
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit� : Vooruit
Les Engagés� : Les Engagés
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH� : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)



33695/003DOC 55

C H A M B R E   6 e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2023 2024 K A M E R • 6 e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

Artikel 99, § 1, tweede lid, van de programmawet van 
27 december 2021, wordt aangevuld met de volgende zin:

“Voor het jaar 2023 wordt het maximale bedrag van 
de lineaire vermindering verhoogd, zodat het volledige 
beschikbare budget dat in de algemene uitgavenbegro-
ting is opgenomen, kan worden gebruikt.”

Art. 3

Artikel 100, 1°, van dezelfde wet, wordt aangevuld 
met de volgende zin:

“Een aanvulling op deze provisies kan eenmalig be-
taald worden voor het jaar 2023 en wordt door Infrabel 
verdeeld volgens een verhouding van 25 % per kwartaal 
van het jaar 2023, teneinde de lineaire vermindering 
waarin artikel 100 voorziet te verhogen. Het totale be-
drag dat voor het jaar 2023 aan Infrabel wordt betaald, 
bedraagt maximaal 23.842.000 euro.”

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

L’article 99, § 1er, alinéa 2, de la loi programme 
du 27 décembre 2021, est complété par la phrase 
suivante:

“Pour l’année 2023, le montant maximal de la diminu-
tion linéaire est augmenté pour permettre l’utilisation de 
la totalité du budget disponible inscrit au budget général 
des dépenses.”

Art. 3

L’article 100, 1°, de la même loi, est complété par la 
phrase suivante:

“Un complément à ces provisions peut être versé en 
une fois pour l’année 2023 et est réparti par Infrabel à 
concurrence de 25 % par trimestre de l’année 2023, pour 
augmenter la réduction linéaire prévue par l’article 100. 
Le montant total versé à Infrabel pour l’année 2023 est 
au maximum de 23.842.000 euros au maximum.”
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